

# 助农助企助困，我们再出发 甬派商城“大表哥公益小铺”开张



甬派商城 助农助企助困……

宁波民生 e点通 大表哥 公益小铺

好礼 土特 滋补保健 美妆日化 百货

小家电 积分兑换 订单 卡包 客服

积分抽奖 全场热卖 查看更多 >

大表哥助农 全场热卖 查看更多 >

- 【大表哥助农】自提\*美人腿\*茭... ¥15 ¥15
- 【大表哥助农】自提\*本地火龙... ¥25 ¥25
- 【大表哥助农】自提\*本地黄桃礼... ¥46 ¥46
- 【大表哥助农】自提\*本地枣油桃5斤 ¥45 ¥45
- 【大表哥助农】自提\*临山巨峰葡... ¥32 ¥32
- 【大表哥助农】自提\*本地翠冠梨... ¥20.5 ¥20.5

上周，宁波民生e点通“大表哥”助农活动再次告捷：在台风“杜苏芮”影响我市期间，帮助果农在短短18个小时里抢售了668箱、近4000斤葡萄！

在此，“大表哥”谨代表果农，对所有参与这次爱心助农活动的网友真诚地说一声“谢谢”！

也是从当天起，宁波民生e点通“大表哥”正式入驻甬派商城！自此，大家可以从“大表哥公益小铺”直接下单各种好物，更便捷地坐上我们的爱心“列车”。

2020年以来，大量农产品因受疫情影响滞销。面对众多农户的求助，宁波民生e点通联合各地供销社，多次推出“e点通大表哥”专项助农活动，零利润帮助受困农户打开销路，同时把实惠带给市民。

系列助农活动掀起一波又一波爱心浪潮。在过去的近百场活动中，越来越多的农户“搭上”了我

们的爱心“列车”，将滞销的农产品转化为实实在在的经济收益。“大表哥”团队更是化身采购员，在接到每一条求助信息后，到现场实地选品，帮助农户尽快售出产品。

为了更好地开展这一爱心助农活动，e点通“大表哥”团队在入驻甬派商城后，将进一步拓展帮扶产品。除了助农，我们还将推出助企、助困等多主题活动，为农户、小微企业、困难人群与爱心网友架起爱的义卖桥梁。

如果您自己或您的身边有人急需帮扶，都可以联系宁波民生e点通“大表哥”！助农、助企、助困……甬派商城“大表哥公益小铺”将免费为您的好物“代言”，同时，也将继续竭诚为广大网友严把品质与价格关。

我们的联系方式：拨打热线81850000，或关注宁波民生e点通微信公众号后直接留言。  
(张璐 易民)

## 本周，“大表哥”助农继续约起

面对各位网友的声声催促，本周，“大表哥”团队继续联合余姚供销社、镇海澥浦供销合作社等单位推出六款助农好物。您通过甬派商城直接下单，即可享补贴价。具体如下：

1、本地翠冠梨：20.5元一箱，每箱净重10斤左右。每斤仅2.05元！

“大表哥”亲测：肉白，口感脆甜，水分多。

2、本地火龙果（蜜果），25元一箱。每箱净重5斤左右。

“大表哥”亲测：单果4-5两，甜度约15度。

3、本地黄桃，46元一箱。净重6斤以上。

“大表哥”亲测：喜欢吃软桃子的网友，建议拿到后放几天，越放越甜。

4、镇海枣油桃，45元一箱。每箱净重5斤左右。

“大表哥”亲测：拥有油桃外形，口感却像大枣，鲜脆清爽。

5、余姚临山巨峰葡萄，32元一箱。每箱净重5斤左右。

“大表哥”亲测：酸甜可口。

6、余姚河姆渡茭白：15元一份。每份净重3斤左右。

“大表哥”亲测：8月“美人茭”，比普通茭白更甜、更嫩。

预订方式：打开甬派App，进入右下方“商城”板块，在“大表哥助农”专区下单。

截止时间：8月3日11:00。

提货时间：8月4日（本周五）下午4:00-6:30。

提货点：宁波日报报业集团（宁东路901号）。

(张璐 王岚)

## 一起点赞宁波文具智造 甬派嘉年华“小眼睛看大宁波”第三期活动结束

了解文具的生产过程，动手组装文具成品，体验新奇的桌游，琳琅满目的文具集市……上周，“快乐一夏——小眼睛看大宁波”开启第三期活动。40多名大小网友走进宁波广博集团，为可爱又好用的宁波智造文具点赞。

进入广博大楼三个样品陈列展厅，比孩子更兴奋的是他们的爸爸妈妈。很多家长在一堆钢笔前挪不开脚步，这些钢笔造型设计真的是太漂亮了！而且墨管是一次性的，用完换新，一点也不脏手。

在广博工业园区的生产车间

里，许多数年前靠手工完成的操作，已被自动化设备代替。以该公司引进的数字智能立体仓库为例，如今仅需6人就能承担之前需40人才能完成的全部流程。

为了让孩子体验劳动不易，这次活动特别安排了文具组装环节。握着流苏小心翼翼地穿过卡纸上的孔，调整方向别上整齐的回形针……大小网友兴致盎然地在现场展开了组装比赛。一个小时，最快的小刘和他的妈妈一起完成了50份。但工作人员笑着说，他们只完成了机器臂的十分之一，机器臂一小时能实现500份文具的组装！



小朋友在参观文具展厅。  
(张璐 摄)

## “5G救护车，到底有多少秘密？” 第四期活动本周出发，即日起报名

作为甬派八周年宠粉福利，“快乐一夏——小眼睛看大宁波”系列暑期体验活动将带着大小朋友感受宁波蝶变和新生活。这一活动由宁波日报报业集团、宁波市少工委联合主办，宁波民生e点通承办。所有活动纯公益，不收取任何费用，爱心企业宁波银行为每一次体验活动提供交通与保险支持。

近距离接触5G救护车及车载设备，外加听急救课、练急救技能、参观120调度指挥大厅……本周，“快乐一夏——小眼睛看大宁波”

活动将带您走进宁波市急救中心。

报名对象：小朋友和一名家长（爸爸或妈妈），共25对。

活动时间：8月5日（周六）9:00-11:30。

报名方式：扫一扫下方二维码，在甬派App中报名。

温馨提示：名额有限，以工作人员电话通知确认为准。

(张璐 鲍伟 易民)



## 荣光永不落幕 敬意永怀于心 “您好，老兵，我们为您拍张照”圆满收官

一朝从戎，一生烙印，一世铭记。昨天是“八一”建军节，宁波民生e点通携手中国太保寿险宁波分公司林萍工作室和众多热心网友，继续开展“您好，老兵，我们为您拍张照”活动，为这些曾经一身戎装的最可敬可爱的人定格当下。

每一次拍摄，志愿者最感慨的是，镜头里每一位老兵的眼里都有光！

岑成纪，今年96岁，党龄79年。岑爷爷眼花，耳不聋，昨天早早地便站在门口等着志愿者上门。1945年1月，年仅17岁的岑成纪如愿参加了三五

支队沂山区常备队。当年3月，他被调到慈溪县大队。不久，他便跟随部队参加了伏击战，与日军打了一个多小时。岑爷爷还说，当年，条件很艰苦，参加战斗时，他与战友两人共用一支步枪、数发子弹和几颗手榴弹，但他们浴血奋战，毫不畏惧。

金朝生是一位有着17年军龄的老战士，今年75岁，曾荣立三等功。志愿者进门后几次和金爷爷交流，金爷爷都笑着点头，但却不能理解志愿者的意思。后来，大家才知道金爷爷的耳朵听不到声音。原来，金爷爷在一次任务中，不畏枪林弹雨勇救伤

员，自己却不幸被炮弹轰炸波及而失明。

在战时火线入党并荣立三等战功的退役军人郭延林也为志愿者讲述了一场惊心动魄的战斗。在对越自卫反击战中，他与战友遭遇袭击。听到枪声后，他与战友临危不乱，一起从两侧展开包围，直至取得胜利。

荣光永不落幕，敬意永怀于心。昨日，“您好，老兵，我们为您拍张照”活动圆满收官。志愿者共为70位老兵拍摄了肖像照，并对他们珍藏的老照片进行了修复和装裱。  
(唐丽丹 黄之婷 李静妍 陆婧南)



老兵岑成纪



老兵金朝生



老兵郭延林

## 关于百宁街(永达路-星辰路)施工期间交通管制延期的公告 (2023年第84号)

由于金甬铁路动走线工程受施工进度影响，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，决定将百宁街（永达路-星辰路）交通管制期限延期至2023年10月30日。交通管制期间禁止一切车辆、行人在百宁街（永达路-星辰路）上通行。

请社会各界和广大群众给予理解和支持，受交通管制影响的单位和市民请提前做好出行线路，遵照现场交通标志指示通行。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局  
2023年8月2日

## 部门回复精选

### 夜游石浦渔港古城 现在要买门票了吗

编号“163064”的网友：我7月19日晚上去象山石浦渔港古城，明明六点之后进景区是免费的，为什么工作人员还要收门票钱？

象山县：石浦渔港古城景区自7月15日起开展景区夜游活动，景区营业时间延长至20:30。故景区入园需购买门票，游客凭票可游览景区内各场馆。相关活动公告已张贴，并告知各旅行社及各大平台。

### 甬樾湾配套邻里中心 什么时候能投用

编号为“7914228”的网友：江北甬樾湾配套的社区邻里中心什么时候投入使用？看着都已经建好了，还是围着。

市住建局：目前该项目已完工，正在进行各项竣工验收工作，计划年底前交付。

### 鄞州区内河河段 可以驾驶家用橡皮艇吗

编号为“162930”的网友：我打算买一条七到九米的橡皮艇，有电动马达的那种，可以在天然的时候在城市内河上休闲娱乐使用。请问这种橡皮艇在内河行驶需要部门审批吗？怎么走流程？我住在福明街道这里。

鄞州区：经了解，目前无法律或其他明文规定，出于安全考虑，不建议个人在河道划船。涉及船舶的问题可咨询船舶管理相关部门。由于城区河道还承担着防洪等功能，会定时开启沿江闸门进行排水，排水期间水流较快，对小型船只还是存在较大的危险性，不建议在市区河道等开放式水域内驾驶橡皮艇。

### 海曙白云附近 哪些学校操场对外开放

网友“啊星”：海曙区白云附近学校这么多，哪些对外开放？  
海曙区：因宁波市第十五中学

(实验校区)、宁波市爱菊艺术学校、海曙区致和学校、宁波市海曙区广济中心小学（世纪苑校区）、宁波市华天小学、宁波市范桂馥小学等学校因学校基建维修在不同时段暂停开放，故辖区内目前只有宁波市爱菊艺术学校的操场对外开放，您可以根据需要前往锻炼，凭身份证登记进入。也可以暂时到海曙区文体中心室外场地进行锻炼。

### 鄞州南部商务区蝶缘路 7月底还能开通吗

网友“xklh2”：鄞州蝶缘路和鄞州大道口子封闭施工这么久了，没见开通动静，请问蝶缘路何时贯通，之前给的回复是7月底开通，现在能贯通吗？

市住建局：鄞州大道蝶缘路T字形路口因管线施工方案调整，对道路完成时间进行了顺延，预计开放时间为8月底。施工期间给您带来不便，敬请谅解！  
(张枫 海文)

【上接第1版】在微博后台，孙嘉译收到了来自全国各地烈属的申请，五湖四海的他们有个共同的愿望：希望能尽快找到自己的亲人，期待这名家庭成员以另一种形式“回家”。

“那个时候，国内仍然缺乏关于这些烈士安葬地的公开信息，对于很多已经白发苍苍的烈属来说，无法找到自己的亲人，无法亲自去墓前祭拜，成了一家人、一代人甚至一个家族的遗憾。”孙嘉译说。

“安慰”，这个词曾反复出现在她的口中。毕竟，逝者已矣，对于生者来说，那些烈士遗留下来的骸骨、信件、图像、证明，才是他们活在世上的念想和慰藉。

没有任何经费支持，没有光环荣誉加持，孙嘉译和她的伙伴们用的是最省钱的“笨办法”。输入信息、重新比对、查找陵园、拍摄照片、联系部门、查阅资料、翻译文字……这群因网络集结的网友，发挥各自特长，利用业余时间，日复一日做着琐碎的工作。

烈士档案信息化的理念，得到了时任全国人大代表吕卉的支持，吕卉在全国两会上提出“推进烈士陵园档案信息化建设”的建议，得到了有关部门的重点关注。

2021年清明前夕，退役军人事务部、中央网信办发起“为烈士寻亲”网络活动。倍感欣慰的孙嘉译更新微博：“国家队已经上线，如需要请到国家平台上登记，登记完之后也可以私信我们……为烈士、为烈属尽一份心出一份力，是我们青年一代满怀感恩之心的表达方式。”

## 一项责任

临沂、济南、烟台、丹东、锦州、沈阳……这个暑假，孙嘉译一家三口，早早踏上了北上的行程。

“今年是抗美援朝胜利70周年，我一年前就计划好了，必须动起来！”孙嘉译说。

看望志愿军老兵和烈士家属，将修复的烈士照片送回家，去烈士陵园给家乡籍烈士扫墓，帮助烈士家属代祭……她看到系着红领巾中的女儿虔诚地对烈士墓碑和烈士敬礼，不由感慨万千。

这些年，孙嘉译带领团队为烈士寻亲的故事，走进一所所学校，走上一个个舞台，讲“哭”了很多“00后”“10后”青少年。

“让革命精神和红色基因代代传承，是我们这一代人的责任。对于烈士来说，被人一代代铭记，能让他们的精神永存。”孙嘉译说。

2021年，孙嘉译和宁波财经大学的大学生一起发起了“我为烈士修遗物”的活动，通过修复烈士的遗物，在生者和逝者之间架起思念的桥梁。

“一开始这只是暑期社会实践活动，但在开展过程中，我们真的深受感动。想想自己的幸福生活，更能感受到烈士对于国家那份毫无保留的、清澈的爱。”团队成员之一、“00后”大学生李悦婷说。

历史是用来铭记的。没有团结一心的人民作后盾，没有强有力的精神为支撑，就不可能有“奇迹”，也不可能“复兴”。

孙嘉译说，她将和团队一起加油，守护红色根脉，厚植拥军情怀，让爱国主义在双拥实践中不断升华，让崇军优属在全社会蔚然成风。